# 贵研铂业股份有限公司

# 关于以部分募集资金向贵研资源(易门)有限公司增资的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

#### 重要提示:

- 1、增资标的名称: 贵研资源(易门)有限公司(以下简称"易门资源公司")
- 2、增资金额:使用部分募集资金20,000万元对易门资源公司增资

#### 一、本次增资概述

- 1、经中国证券监督管理委员会证监许可[2011] 1114 号文核准,公司采用非公 开发行股票方式向特定对象发行人民币普通股1,280.70万股,每股面值1元,每股 发行价人民币 22.74 元,募集资金总额为 291,231,180,00 元,扣除各项发行费用 17,822,807.00元后,公司募集资金净额为273,408,373.00元。上述募集资金已由 信永中和会计师事务所审验并出具 XYZH/2009KMA1066-1-1《验资报告》。本次发行 募集资金已于2011年8月2日全部到位,存放于募集资金专户管理。
- 2、为确保公司本次非公开发行股票募集资金投资项目"贵金属二次资源综合利 用产业化项目"的顺利实施,根据公司本次非公开发行股票方案及相关股东大会决 议,本次募集资金将以向公司全资子公司易门资源公司增资的方式完成,并由易门 资源公司负责本次募投项目的组织、策划、建设和运营。
- 3、公司于2011年9月13日召开的第四届董事会第十七次会议审议并通过了《关 于使用部分募集资金向贵研资源(易门)有限公司增资的议案》。同意公司使用部分 募集资金 20.000 万元对易门资源公司增资。增资完成后,易门资源公司的注册资本 由 5,000 万元增至 25,000 万元, 公司持有 100%股权。

#### 二、增资标的方基本情况

- 1、公司名称:贵研资源(易门)有限公司
- 2、住 所:云南省玉溪市易门县龙泉镇西环路小龙口美食城

- 3、注册资本: 5000 万元人民币(本次增资前)
- 4、法定代表人:郭俊梅
- 5、公司类型:有限责任公司
- 6、经营范围: 贵金属资源冶炼技术的开发和应用; 贵金属二次资源(废料)的收购和来料加工; 贵金属基础化合物加工制造; 特种粉体材料的制备; 经营本单位研制开发的技术和产品。
  - 7、与本公司关系:系本公司全资子公司
- 8、增资前后的股权结构:易门资源公司增资前注册资本为人民币 5000 万元,公司持有 100%的股权。公司将增资 20000 万元,增资完成后,易门资源公司注册资本将增加至人民币 25000 万元,公司持有 100%的股权。

### 三、本次增资的目的和对公司的影响

本次对易门资源公司增资是为了加快推进公司本次非公开发行股票募集资金投资项目"贵金属二次资源综合利用产业化项目"的顺利实施,完善公司贵金属产业链,推动公司贵金属产业的可持续跨越式发展。。

### 四、备查文件目录

1、公司第四届董事会第十七次会议决议。

特此公告。

贵研铂业股份有限公司董事会 二0一一年九月十四日